

港姐出身的朱慧敏 (Queenie) 近年憑處境劇《愛·回家》成功入屋，劇中飾演硬朗律師 Alex，同黎諾懿有不少談情戲。朱慧敏加入處境劇兩年，一周五日密集式入屋，劇中飾演律師「尹德如」開始為師奶及學生接受，更獲網友大讚，其中一個名為2014上半年香港戲劇票選「最受歡迎的香港戲劇女演員」中Queenie排第五位。她專業女性形象又吸引了一班中學女生Fans自發性組織聚會，經常聯繫她互相交流，對熱愛演戲的Queenie來講打了支強心針。難怪她表示愈來愈喜歡演戲，希望以此作為終生事業。

採訪：植毅儀
攝影：劉國權
場地：慶有餘



■朱慧敏未來會跟Eddie合作做生意。

「尹律師」戲裡戲外耿直易惹禍

朱慧敏酷愛演戲無底線

33歲朱慧敏04年入行，多演壞女人、小角色，但自從拍《愛·回家》後，劇中飾演硬朗律師「尹德如」，Alex獲網友大讚，慢慢洗底入埋屋，入行10年終撒甩花瓶之名。雖然早前有報道話她得罪珍姐，將會在600集後消失，查實朱慧敏甚得珍姐器重，珍姐更拍心口宣布《愛·回家》，有機會添食至1,000集。已經不是第一次拍處境劇，一星期開足七日工的Queenie坦言與同劇演員日久生「親」情。「我覺得好幸運，拍處境劇很多時像一個大家庭，一家人會互相照顧。有時我趕唔切買早餐，他們幾個男生又已經化完妝，就主動幫我買早餐，仲成日都唔收我錢。」

曾為惡意「中傷」而喊

常看到一些報道，說朱慧敏好串，喜歡在片場扮阿姐教新人。但其實你識落佢，就明白是怎樣的一回事。朱慧敏性格好率直，很多時講說話直接，我口講我心。有時遇到看不過眼的事會出聲，但娛樂圈總是是非多，很多時善意的建議就變成惡意的「中傷」。

「初入行我會四圍打招呼，明明迎面而來的人對着你笑，但背後卻說三道四，話我『咁熱情唔知搵咩』。這些事曾經打擊我很大，也為這些事而喊咗無數次。自己從小玩田徑隊、跆拳道，這些活動都是只要你肯付出，就會有好的收穫。但娛樂圈卻不是你付出就有好收穫，入行初遇到一些事，自己做錯了，幸好公司畀機會我。後來拍《畢打自己人》，黎耀祥教我學做戲，就要了解人生是什麼。我最初唔明，後來領悟到戲如人生，戲由人的生活而來，了解人生係咩，每個人的性格，演出來就會立體。舉個例子，如一個人喊，究竟係委屈咁喊，定係笑住嚟喊？最初我成日做人二奶，近年先開始演唔同角色。其實在低潮時，我都沒想過退出娛樂圈，因為我是一個不易放棄的人。大家在同一個起跑點，但何謂成功呢？做演員最重要心中有團火，作為演員唔應該有任何底線。我鍾意做破格

嘢，就算素顏演出也不介意。」

同Eddie合作做生意

自小在單親家庭長大，33歲的朱慧敏也嚮往有一個屬於自己的小家庭。4年前原本有機會嫁與大學同學、台灣闊少Rick，成為少奶奶，可惜最後無疾而終。經這一役，雖然與EO2成員兼華星冰室老闆彭懷安 (Eddie) 拍拖兩年，縱使兩人被傳媒經常拍到行街，她都一直不認。訪問當日，Eddie也陪伴Queenie在側，雖然兩人沒有任何親密的舉動，但關係不言而喻。

「對上一段感情對我來說也幾hurt，其實對方是我的大學同學，不是什麼億萬闊少。那時候他來香港，大家一起去中環飲嘢，記者朋友影到令戀情曝光。拍拖曝光後，對方身份被起底，男方希望我同佢結婚繼而退出娛樂圈，但我希望做多幾年先，有些女仔結咗婚想在屋企做全職家庭主婦，我就唔會，最後因戀情曝光的壓力下忍痛分手。我只可以講我同Eddie是好朋友，大家關係穩定，我們追求的不是物質，是追求心靈上好平靜、好和諧的關係。未來的路太遠，我唔想每次拍拖、甩拖都成為焦點，花唇舌去解釋。我好享受工作滿足感、成就感，完美人生對我來講，有家庭、有愛情、有朋友、有事業。演戲係我自細夢想，希望可以係終生事業。就算唔演戲都會做嘢，都唔想同社會脫節。現今女性都有好多角色，都係朝住呢個目標努力！Eddie在這行經驗豐富，他教我很多這行的生存技巧，我將會同佢合作做生意，關係進一步提升。」

無底線



■朱慧敏與黎諾懿演銀幕情侶深受大家歡迎。



■朱慧敏表示，不介意素顏演出。



■朱慧敏與《愛·回家》眾演員相處融洽。



■陳慧琳前日踏入42歲生日，壽星女在台上不停收到花。

陳慧琳生日開騷不停收花

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 陳慧琳(Kelly)前日踏入42歲生日，當晚她聯同李克勤、張敬軒、泳兒、王嘉儀等為《迪士尼90周年音樂會》演出，壽星女在台上不停收到鮮花，搞到她要向觀眾講不好意思。連續二場的音樂會前晚順利完成，當晚正生日的Kelly獲不少粉絲送花，她說：「唔好意思，今日是我生日，大會安排歌迷送花給我，我一定要收，阻住大家時間。」其間有二個小妹上台獻花，Kelly母愛大發，除攬實她們，又向小朋友索吻，之後全場大唱生日歌，令Kelly笑得合不攞嘴。Kelly共換上三套靚衫登場，又跟克勤合唱《美女與野獸》，克勤在自我介紹時，搞笑說台下小朋友未必認識他，着大家叫李克勤哥哥，叔叔都可以。前來捧場的王梓軒是來支持今次指揮兼音樂總監趙增熹，他自言是迪士尼動畫粉，每次看《獅子王》都會喊，而他又曾在錄音室聽過音樂會卡通人物配音，大讚他們有獨特技巧，沒有任何效果協助都可以扮到維肖維妙。

黎燕珊任「華懋行」大使 呼喚大家關愛大自然

香港文匯報訊 (記者 焯鈴) 黎燕珊應華懋集團邀請為11月9日在大潭水塘郊野公園舉行之第4屆「華懋行2014」擔任活動大使，華懋執行董事兼市場部總監龔中心更特別送上該活動之T恤給黎燕珊，答謝其支持。龔中心表示「華懋行」是慈善籌款活動，籌款數目不是重點，志在推動健康生活，家庭和諧，喚起大家多些關愛大自然，就算捐一元也可以參與。今年該活動主題為「綠色共融」，籌得善款全數捐贈予「香港海洋公園保育基金」，支持「越南海樹蛙保育研究及能力建設項目」，並得到社會人士支持，包括食物及衛生局局長高永文、水務署副署長吳孟冬擔任啓動禮主禮嘉賓，邀得黎燕珊擔任活動大使之外並有糖兄妹、林奕匡、Mischa及香港金牌田徑項目傷健運動員蘇樺偉出席支持。

黎燕珊表示她覺得今次活動甚有意義，步行沿途風景非常靚，又有攤位遊戲玩，很適合家庭郊遊，自己也想子女陪她一起行，並會呼籲「仁美清敘」的會員及她們的家庭一起參與這個有益身心活動。

過來人身份鼓勵楊思琦

黎燕珊最近忙於為有線電視拍攝愛情紀實節目《往事。並不如煙》，她與楊思琦合作主持，所邀請的女性嘉賓都非常坦誠說出自己感情故事，她與思琦妹還要為女人發聲，質問男嘉賓何解會花心愛偷食、會家暴等，她覺得今次節目會很有火花，與楊思琦合作十分愉快，她感慨地說：「自己做了單親媽媽很多年，有時見到思琦妹正為照顧女兒煩擾，就想起自己當年，所以常鼓勵她現在是播種期，很快仔女長大後，就到收成期了。」

阿珊一對仔女十分乖巧，都當她是傾心事朋友，就如女兒詠詩做了空姐，而且最近拍拖，母女都會討論愛情問題，有時女兒怕她悶都叫她物色男朋友拍拖，但自覺已習慣一個人生活自由自在，未必習慣再有另

一半。問會否接受姊弟戀？她即說：「一定唔得，大幾年都覺得不夠安全感，起碼大10年才考慮，現在要求是一個有承擔的男人，沒有條件寧願不要。」最近前夫劉永回港拍戲，阿珊表示對劉永已沒有恨，沒有阻止仔女對爸爸好，始終是父親。

她又以過來人身份提醒發生家暴及離婚事的趙頌茹與周永恆，做任何事都先冷靜想清楚才做，並緊記愛是包容和恆久忍耐。她稱家家有本難唸的經，不宜評論別人家事，只想勸喻作為父母言行對下一代影響很大，不要因一時衝動或憤怒造出傷害家人的言行，尤其現在網絡發達，即使子女現在還小，但長大都可以在網上找到父母過去的言行，所以對子女是造成永遠的傷害。



■龔中心特別送上該活動之T恤給黎燕珊，答謝其支持。